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Către,           

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ 
SECTORUL INSTRUMENTELOR ȘI INVESTIȚIILOR FINANCIARE 
Direcția Generală 

BURSA DE VALORI BUCUREȘTI 
 

RAPORT CURENT 
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Eveniment important de raportat:  

Litigiu 

Lion Capital aduce la cunoștința investitorilor că, potrivit informațiilor disponibile în portalul instanțelor de judecată, 
în cadrul dosarului nr. 38735/3/2023, având ca și obiect acțiunea formulată de către reclamanta Lion Capital LLP, 
persoană juridică de naționalitate britanică, în materie de proprietate intelectuală cu privire la utilizarea numelui 
comercial „Lion Capital” de către societatea noastră, Tribunalul București a pronunțat, la data de 27 mai 2025, 
următoarea hotărâre: „Admite în parte cererea. Obligă pârâta LION CAPITAL S.A. să procedeze la modificarea numelui 
comercial astfel încât acest nume comercial să nu mai încalce drepturile de proprietate industrială aparținând 
reclamantei. Interzice pârâtei LION CAPITAL S.A. folosirea denumirii LION CAPITAL în activitatea sa comercială, 
inclusiv, dar nu limitat la utilizarea pe paginile web www.sif1.ro/ro și www.lion-capital.ro, precum și în cadrul Bursei de 
Valori București. Obligă pârâta LION CAPITAL S.A. să șteargă numele de domeniu lion-capital.ro. Respinge acțiunea 
formulată în contradictoriu cu pârâții OFICIUL NAȚIONAL AL REGISTRULUI COMERȚULUI și INSTITUTUL NAȚIONAL DE 
CERCETARE-DEZVOLTARE INFORMATICĂ ca fiind introdusă împotriva unor persoane lipsite de calitate procesuală 
pasivă. Respinge cererea reclamantei de anulare a numelui comercial Lion Capital S.A., ca neîntemeiată. (...)”  

Hotărârea pronunțată de către Tribunalul București în cadrul dosarului nr. 38735/3/2023 nu este definitivă, ea putând 
fi atacată cu apel în termen de 30 de zile de la comunicarea acesteia.  

Lion Capital va informa investitorii cu privire la orice eventuale situații semnificative care vor apărea cu privire la 
derularea litigiului care face obiectul prezentului raport curent. 
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